

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 11(22)
Год издания 2-й

Среда, 5 февраля 1958 года.

Цена 15 коп.

XIII МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Настойчиво выполнять решения XX съезда КПСС

31 января—1 февраля состоялась XIII московская областная партийная конференция. В ее работе приняли участие товарищи А. Б. Аристов, Л. И. Брежнев, К. Е. Ворошилов, Н. Г. Игнатов, А. И. Кириченко, Ф. Р. Козлов, А. И. Микоян, Н. А. Мухитдинов, М. А. Суслон, Е. А. Фурцева, Н. С. Хрущев, П. Н. Поспелов.

С отчетным докладом областного комитета партии выступил первый секретарь МК КПСС И. В. Капитонов.

И докладчик, и выступавшие в прениях подчеркивали, что истекшие два года прошли под благотворным влиянием исторических решений XX съезда КПСС. Московская областная партийная организация за это время еще более окрепла, идейно закалилась, еще теснее сплотилась вокруг Ленинского Центрального Комитета партии.

Большое внимание уделила конференция промышленности. Это и понятно. Московская область является крупным индустриальным центром. По ряду важных изделий предприятия Подмосковья занимают большой удельный вес в Российской Федерации.

На конференции были подведены первые итоги перестройки управления промышленностью и строительством. О чем они говорят? О том, что перестройка открыла большие возможности для более быстрого роста производства и максимального использования резервов, создала условия для действительно широкого проявления творческой инициативы трудящихся.

План прошлого года промышленность и транспорт области выполнили на 15 дней раньше срока. Улучшились и экономические показатели. Эти успехи радуют. Но нельзя не видеть за ними и серьезных изъянов, упущенных возможностей. Вот почему конференция сосредоточила внимание на недостатках, мешающих дальнейшему совершенствованию техники и технологии, повышению производительности труда.

На конференции говорилось о необходимости коренным образом улучшить планирование производства.

Секретарь Мытищинского горкома партии П. И. Дребезгов заявил:

—Плановые задания предприятиям совнархоз устанавливает недопустимо поздно. Прошел январь, а большинство заводов, фабрик, строительных организаций еще не имеет планов на 1958 год.

Серьезные претензии Госплану СССР и Госплану РСФСР предъявил директор Коломенского завода тяжелых станков И. М. Шахрай.

—Планирование резко отстает от современных требований. — сказал оратор. — Оно не только не упростилось после перестройки, но даже усложнилось, так как появились дополнительные звенья в аппарате. На работе нашего завода это отражается особенно остро.

Промышленность и строительство Подмосковья, указывали делегаты, располагают значительными резервами. Задача партийных организаций — поставить их на службу Родине, народу.

Участники конференции с большим вниманием выслушали директора совхоза «Большевик» Серпуховского района Ф. А. Карпова. За последние три года это хозяйство увеличило производство овощей в два с половиной — три раза. Достигнуто это за счет роста урожайности. Продукция обходится дешево, себестоимость килограмма капусты, например, составляет всего 5 копеек. Тов. Карпов рассказал о простых, но весьма эффективных приемах агротехники, применяемых в совхозе.

В Подмосковье теперь уже немало таких хозяйств, как совхоз «Большевик». В результате большой организаторской работы сельское хозяйство области за последние годы сделало значительный скачок вперед. По сравнению с 1953 годом производство молока возросло более чем в два раза. Надой на корову в колхозах составляет 3.163 килограмма и в совхозах 3.880 килограммов. На сто гектаров производится соответственно 285 и 425 центнеров молока. По производству молока область вышла на первое место в стране.

Но можно ли довольствоваться достигнутыми успехами? Нет, нельзя. Особенно встревожило делегатов то, что осталось невы-

полненным обязательство по производству мяса — на 100 гектаров получено вместо 30 только 23 центнера.

На состоявшемся недавно совещании передовиков сельского хозяйства Московской области приняты новые обязательства. В текущем году намечено получить от каждой коровы в колхозах по 3.400 килограммов молока, а в совхозах по 4.000 килограммов. Выход молока на 100 гектаров угодий возрастет в колхозах до 325 центнеров и в совхозах до 450 процентов. Производство мяса на 100 гектаров земли предусмотрено довести до 31 центнера в колхозах и 165 центнеров в совхозах.

Конференция подчеркнула, что борьба за выполнение этих обязательств должна стать главным содержанием работы всех сельских партийных организаций, городских и районных комитетов партии.

Делегаты единодушно отметили, что после XX съезда КПСС идейно-теоретический уровень пропаганды и агитации повысился. Но имеются еще и серьезные недостатки. При изучении конкретной экономики допускается упрощенчество, недооценивается роль теории, занятия кружков и семинаров иногда превращаются в своеобразные производственные совещания.

Интересным опытом идеологической работы в массах поделился секретарь Красногорского горкома партии И. А. Петровичев. Он говорил также о необходимости усиления научно-атеистической пропаганды.

Конференция прошла на высоком уровне, под знаком критики и самокритики недостатков в работе партийных организаций. Принято решение, определяющее главные задачи партийных органов и всех коммунистов Подмосковья на ближайшие годы.

1-го февраля на собраниях рабочих и служащих предприятий Москвы, Ленинграда, Киева, Ташкента, Еревана и других городов, на собраниях колхозников началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Народ выдвигает кандидатами в высший орган государственной власти СССР руководящих деятелей Коммунистической партии и Советского государства, передовых рабочих, колхозников, представителей интеллигенции.

Речь тов. Д. И. Блохинцева, директора Объединенного института ядерных исследований

Наш Институт занимается ядерной физикой. Сейчас ядерная физика разделяется на физику, которая изучает атомное ядро, на физику прикладную и физику, которую мы называем физикой высоких энергий. Она изучает строение самых простейших, элементарных частиц.

Как известно, в 1956 году был организован Объединенный институт ядерных исследований. Почти половина научных сотрудников его — представители стран народной демократии: Китая, Польши, Чехословакии, Румынии и других стран.

Нам удалось очень быстро запустить большой ускоритель и достигнуть проектной энергии частиц в очень сжатый срок. Сейчас мы занимаемся освоением этой сложной машины и проведением опытов.

Перед Объединенным институтом ядерных исследований стоят ответственные и почетные задачи. Нет никакого сомнения, что коллектив советских физиков и физиков стран социалистического лагеря при той помощи, которую оказывают им наше правительство и наша партия, успешно справится с этими задачами.

Несколько слов о своем городе. В последнее время в печати появились сообщения о том, что Дубна — красивый зеленый город. Мы действительно хотим, чтобы в нем было по-настоящему красиво, но еще не добились этого.

В решении вопросов жилищного строительства, благоустройства и транспорта трудящиеся Дубны надеются на помощь областных организаций.

Пленум Московского областного комитета КПСС

Состоялся пленум Московского областного комитета КПСС, избранного на XIII Московской областной партийной конференции.

Пленум избрал первым секретарем и членом бюро Московского областного комитета КПСС тов. Капитонов И. В., вторым секретарем и членом бюро МК КПСС — тов. Конотоп В. И., секретарями и членами бюро МК КПСС — товарищей Артемьева В. Ф., Демянцева О. И., Демичева П. Н.

Членами бюро Московского областного комитета КПСС избраны товарищи: Игнатов Н. Ф., Костоусов А. И., Подельщиков Г. В., Петухов Н. В., Дребезгов П. И., Шадский Н. М.

Кандидатами в члены бюро МК КПСС избраны товарищи Баев К. П., Панкратов А. С., Голубев В. Н.

На состоявшемся заседании ревизионной комиссии Московской областной организации КПСС председателем ревизионной комиссии избран тов. Осипов Н. Г.

Конференция избрала новый состав членов МК КПСС в количестве 105 человек. Среди них Д. И. Блохинцев, директор Объединенного института ядерных исследований.

Социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР

полнить все графики работ на 3 дня раньше срока.

К. Байчер, начальник экспериментальных механических мастерских ЛЯП.

Наше слово

Мы, электрики 1-го строительного участка, вступая в социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, берем на себя следующее социалистическое обязательство:

1. Не допускать простоя механизации на участке по вине электриков.
2. Строго соблюдать правила электротехнических норм в подключениях и обслуживании строительных объектов.
3. Не допускать нарушений пра-

вил техники безопасности и пожарной безопасности.

4. Бороться за экономию электроэнергии.

5. Бережно относиться к расходованию материалов.

6. Рабочее место содержать в образцовом порядке.

7. Проводить проверку данного социалистического обязательства через каждые 10 дней.

Вызываем на социалистическое соревнование электриков 2-го строительного участка.

По поручению коллектива старший механик Гунькин, старший электрик Хламов, электрики Пои и Лантеев.

Демократической Республики Финляндии, Афганистану, Египту и многим другим странам.

Советские люди. Сейчас мужественный горняк находится под наблюдением врачей. Жизнь и здоровье его вне опасности. А. ГОРЕЛИК.

Воркута. Это проявление единоробства вошло на отгонных пастбищах в колхозе имени Калинина Орджоникидзевского района Северо-Осетинской АССР.

Чабан Борис Джатиев среди ночи заметил, что в кошару забрался волк. Стрелять в них нельзя — убьешь овец. К месту происшествия ринулись четыре сторожевые собаки. Двух собак ранили хищники, остальные никак не могли справиться с волками.

Тогда Джатиев прорвался в кошару с охотничьим ножом. Двух волков он ранил. А самый матерый напал на чабана и вцепился зубами в ногу Джатиева не растерялся и аступил в единоборство с хищником. Вскоре волк был убит.

Отважный чабан спас отару овец.

С. ЛАГОДА.

Г. К. ИВАНОВ.

Выходит ежемесячный иллюстрированный демократической фемии МИРА.

СЧИТАЮТ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ на 1958 год.

СОВЮЗПЕЧАТЬ.

РАДИОПРИЕМНИКОВ.

КОНТОРА СВЯЗИ.

ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ для опубликования в печати.

Звонить по телефону № 23.

Редакция.

Москва, средняя в субботу.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Выборы у нас и у них

Близится 16 марта — день выборов в Верховный Совет СССР. В праздничный наряд оденутся в этот воскресный день города и села нашей Родины. Над ее неотглядными просторами зазвучат песни советских народов, широко распахнутся двери избирательных участков. Лучших своих сынов и дочерей изберет наш народ в высший орган государственной власти.

По-иному проходят выборы в странах капитала. Подкуп и подлоги, шантаж и насилие вплоть до избития избирателей — такими, например, были в 1956 году выборы президента США. А на парламентских выборах в Западной Германии осенью прошлого года были случаи, когда избиратели шли голосовать в сопровождении полицейских броневиков с пожарными шлангами.

Идеологи капитализма до небес превозносят буржуазную демократию и избирательную систему, яростно клеветают на социалистическую демократию и выборы в СССР.

Говорят, истина познается в сравнении. Вот и сравним выборы у нас и у них.

Избирательная система капиталистических стран — это словно гигантское решето, с помощью которого отсеиваются огромные массы трудящихся, лишаются права голоса. В буржуазном мире самой «демократической» и «свободной» страной славят Соединенные Штаты Америки. На деле же здесь существует одна из самых реакционных в мире избирательных систем. Она предусматривает около 50 различных цензов (ограничений), которые фактически сводят на нет провозглашенное в конституции «всеобщее» избирательное право.

Какие же это цензы? В четырех южных штатах США существует имущественный ценз, который отстраняет от участия в выборах бедные слои населения. В других южных штатах, чтобы получить право голоса, нужно ввести специальный налог. Во всех штатах действует так называемый ценз оседлости. Он лишает права голоса многочисленную армию сезонных рабочих и безработных, вынужденных скитаться по стране в поисках работы и куска хлеба. В ряде штатов избиратель, оказываясь, должен уметь «дать разумное толкование» американской конституции. В штатах Алабама, Луизиана, Джорджия для получения права голоса избирателю надлежит иметь «хорошую репутацию» и даже быть потомком участников «войны с индейцами, испано-американской войны или гражданской войны между Севером и Югом». В штате Западная Виргиния допускаются к

избирательным урнам только те, кто «живет по совести», а в штате Вермонт — те, кто отличается «спокойным и мирным поведением».

В результате таких махинаций около 25 миллионов американских избирателей не имели возможности участвовать в президентских выборах 1956 года. Хваленая американская избирательная система — наглядный пример того, как подавляется воля трудящихся в капиталистических странах.

Советская Конституция обеспечивает всем гражданам нашей страны участие в выборах. В избирательном законе СССР нет и не может быть ни одного из этих пресловутых ограничений цензов.

У нас, например, все юноши и девушки, достигшие 18 лет, участвуют в выборах. А как на Западе? Там действует высокий возрастной ценз. Если ты живешь в США, Англии, Франции или Бельгии и тебе ко дню выборов не исполнился 21 год, ты не имеешь права голоса. А в Голландии и Дании возрастной ценз еще выше — 25 лет.

Советским людям трудно поверить, что в целом мире капиталистических стран (Швейцария, Иордания и другие) женщины не допускаются к избирательным урнам.

Для советской избирательной системы не имеют никакого значения расовые различия, цвет кожи. Наш избирательный закон отражает великую дружбу и братство советских народов.

Но за рубежом нередко цвет кожи служит «основанием» для лишения избирательных прав миллионов людей. В США, например, из каждой сотни негров голосуют единицы. В Австралии лишено избирательных прав коренное население страны. В Южно-Африканском Союзе голосовать могут только люди «с чисто европейской кровью». Население стран, где господствуют французские колонизаторы, избирает одного депутата в Национальное собрание примерно от миллиона жителей, в то время как население самой Франции — от 75 тысяч.

В Советском Союзе вместе со всем народом к избирательным урнам идут и военнослужащие. А вот в США в 29 штатах военнослужащие не имеют права участвовать в выборах. Лишены права голоса «нижние чины» в целом ряде других капиталистических государств — Греции, Японии, Испании, странах Латинской Америки.

Но даже те трудящиеся на Западе, которые не лишены права голоса, нередко идут на выборы неохотно, с оглядкой.

В США, как правило, десятки миллионов избирателей уклоняются от голосования. На выборах американского президента в 1956 году из 80 миллионов зарегистрированных избирателей голосовало лишь 62 миллиона. Этот своеобразный бойкот выборов объясняется прежде всего существующей в США двухпартийной системой.

В самом деле, кому может отдать свой голос американский избиратель? Только так называемым демократам или республиканцам. Но они отличаются друг от друга не больше, чем зеленый черт от желтого. И те и другие — представители крупнейших буржуазных партий. И те и другие — послушные исполнители воли своих хозяев, владельцев трестов и картелей. Депутат там — слуга монополий. Простые люди США знают: если буржуазные кандидаты накануне выборов сулят своим избирателям чуть ли не молочные реки и кисельные берега, то после выборов от них не дождешься и «дырки от бублика».

И к каким только ухищрениям не прибегают заправилы капиталистического мира, чтобы протолкнуть своих кандидатов в органы власти! В депутатских креслах сидят там в подавляющем большинстве, а нередко и исключительно, представители эксплуататоров. В сенате конгресса США 30 процентов, а в палате представителей 34 процента всех мест занимают банкиры и промышленники. Остальные — крупные землевладельцы, политические дельцы и юристы — прислужники монополий. И ни одного рабочего или трудящегося фермера!

А кто управляет нашей страной? Среди 1.347 депутатов Верховного Совета СССР нынешнего состава 318 рабочих, 220 крестьян. Остальные депутаты — это рабочие и крестьяне, выдвинутые народом на руководящую работу в советских, партийных и профсоюзных органах, а также представители народной интеллигенции.

Буржуазный мир не знает такого массового участия населения в выборах, как в Советском Союзе и других странах социализма. Советские люди беззаветно доверяют своей родной Советской власти. Они знают: все, о чем говорят депутаты с высокой трибуны Верховного Совета, отвечает интересам народа и непременно сбывается. Поэтому советские люди все как один идут на выборы. Почти 100 процентов участвующих в голосовании — это стало обычным для наших выборов.

Таковы выборы у нас и у них.

В. КУЗНЕЦОВ.



Агитпункт № 4 организовал поездку избирателей на экскурсию в Музей Ленина и в Мавзолей Ленина и Сталина. На снимке: группа избирателей на Красной площади.

Фото Н. Печенова.

Из бесед с агитаторами

Уйдя на пенсию, человек остро чувствует, какой потребностью и необходимостью является для него труд, которому он отдал все свои силы и который он не может продолжать только вследствие преклонных лет или по состоянию здоровья. Первое время многие пенсионеры навеивают прежнее место работы, чтобы взглянуть, как идет оставленное ими дело, побыть среди коллектива. И только со временем люди привыкают к своему положению и находят себе занятие в соответствии со своими силами, желанием, возможностями. Тем более дорого для пенсионера внимание, оказанное ему коллективом, общественностью. Только тому, кто лежал в больнице, известно теплое хорошее чувство, вызываемое посещением друзей, знакомых, членов того коллектива, в котором он работает. Эффект такого посещения, пожалуй, сильнее принимаемых большим лекарством и процедур.

И справедливо сетуют в беседах с агитаторами многие пенсионеры нашего города на то, что с уходом на пенсию они чувствуют себя забытыми.

Кипит жизнь в нашем городе. Проводятся различные мероприятия, в которые вовлекают: детей

— школа и пионерская организация, взрослых — партия, профсоюз и комсомол. Только пенсионеры остаются вне поля зрения, ведь это большая сила! Умудренные годами и жизненным опытом они могли бы творить большое дело как общественные деятели, инспекторы по кадрам, консультанты по своей области работы и т. д. За истекший год ни разу не собрали пенсионеров города, очень мало привлекали их к выполнению тех или иных мероприятий, не приглашали на общегородские и районные отдельные организации и учреждениями торжественных заседаний, совещания и т. д. А разве не приятно было бы, разве не заслужил того рабочий, служащий — пенсионер, чтобы, скажем, в день своего рождения получить поздравление городских организаций с пожеланием здоровья?

Большим упущением является то, что Дубненский городской совет и в частности его отдел социального обеспечения не уделяет должного внимания этому вопросу. Надо надеяться, что на эти же выводы.

Е. Санин

Артисты кино в гостях у избирателей

31-го января в Доме культуры была организована встреча избирателей г. Дубны с актерами киностудии «Мосфильм».

Из Москвы приехали киорежиссер т. Сааков Лион Иванович, артисты Клара Степановна Лучко, Людмила Александровна Шагалова, Геннадий Петрович Юдин, Феликс Яворский и другие.

Докладов никто не делал. Велась как бы душевная беседа. Просто гости стали рассказывать о трудной учебе и работе киноактеров. Говоря о том, как они снимались в том

или ином кинофильме, каждый подчеркивал сложность и ответственность работы артистов кино и режиссеров.

Клара Лучко поделилась воспоминаниями о своем участии в съемках кинофильма «Кубанские казаки» и в других. Выказала некоторые впечатления о своем пребывании в Индии и других странах.

Феликс Яворский рассказал о том, как он снимался в роли Александра Ульянова в фильме «Семья Ульяновых», что он делал для того, чтобы как можно лучше исполнить эту роль.

Ряд интересных эпизодов из съемки кинофильмов «Верные друзья», «Цель его жизни», «Молодая гвардия» рассказала Людмила Шагалова.

Зрители очень тепло встречали выступление каждого киноактера, награждали их аплодисментами.

В президиум вечера поступило немало вопросов, на которые гости дали ответы.

В заключение вечера избиратели просмотрели кинофильм «Высота».

В. Мангулин.

Экскурсия на Всесоюзную художественную выставку

Агитпункт № 2 города Дубны организовал поездку избирателей в Москву. На двух автобусах мы прибыли на Всесоюзную художественную выставку. Экскурсовод показал нам картины, выставленные в залах. Среди них картины художников РСФСР, Украины, Белоруссии, Армении, Азербайджана и других союзных республик.

Избиратели подошли к мавзолею В. И. Ленина,

выполненного из хлопка и цветов колхозниками Азербайджанской ССР на площади в 100 квадратных метров.

Неизгладимое впечатление произвели на меня картины, посвященные о борьбе за независимость.

Избиратели остались довольны поездкой.

Н. Павлов

РЕШЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Об утверждении состава Участковых избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР

На основании статей 51 и 52 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» утвердить Участковые избирательные комиссии по выборам в Верховный Совет

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 18.

Председатель участковой избирательной комиссии Лустов Михаил Алексеевич — от организации профессионального союза работников морского и речного флота Больше-Волжского района гидросооружений.

Заместитель председателя Участковой избирательной комиссии Фомичев Вячеслав Петрович — от рабочих и служащих связи района гидросооружений.

Секретарь Участковой избирательной комиссии Варганова Галина Ивановна — от коммунистической партийной организации Больше-Волжского района гидросооружений.

Члены Участковой избирательной комиссии

Гальцов Александр Алексеевич — от рабочих, инженеров, техников и служащих ТЭС Больше-Волжского района гидросооружений.

Герасимов Андриан Иванович — от коммунистической партийной организации пристани «Большая Волга».

Гусева Елизавета Ивановна — от коллектива работников средней школы № 2 города Дубны.

Губарева Мария Ивановна — от коллектива работников Больше-Волжской санитарно-эпидемиологической станции.

Жиганов Сергей Кондратьевич — от коммунистической партийной организации средней школы № 2 города Дубны.

Гладнова Надежда Алексеевна — от организации профессионального союза работников речного и морского флота пристани «Большая Волга».

Пылаева Любовь Васильевна — от коллектива работников ОРСа Больше-Волжского района Московского речного пароходства.

СССР по избирательным участкам города Дубны в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся.

Соколова Лидия Николаевна — от коллектива работников Больше-Волжской линейной больницы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 19.

Председатель Участковой избирательной комиссии Рыбаков Петр Трофимович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

Заместитель председателя Участковой избирательной комиссии Буланов Николай Иванович — от рабочих, инженеров, техников и служащих Управления Объединенного института ядерных исследований.

Секретарь Участковой избирательной комиссии Грачев Лидия Федоровна — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

Члены Участковой избирательной комиссии

Бешина Елена Леонтьевна — от коллектива работников больницы города Дубны.

Дьянов Николай Иванович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

Жигман Семен Иванович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

Жарков Григорий Сергеевич — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

Карпов Илья Иванович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

Мальцов Виктор Михайлович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории теоретической физики Объединенного института ядерных исследований.

Руденко Евдокия Илларионовна — от рабочих, инженеров, техников и служащих Управления Объединенного института ядерных исследований.

Саранцева Валерия Рудольфовна — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Объединенного института ядерных исследований.

Шванева Евгения Арсентьевна — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории ядерных проблем Объединенного института ядерных исследований.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 20.

Председатель Участковой избирательной комиссии Бодяно Петр Авраамович — от рабочих, инженеров, техников и служащих Управления строительства.

Заместитель председателя Участковой избирательной комиссии Кучумова Антонина Васильевна — от рабочих, инженеров, техников и служащих котельного цеха жилищно-коммунальных учреждений города Дубны.

Секретарь Участковой избирательной комиссии Сапронова Нина Алексеевна — от организации профессионального союза рабочих строительства и промышленности строительных материалов строительного участка № 1 гор. Дубны.

Члены Участковой избирательной комиссии

Бокова Валентина Геннадиевна — от коллектива средней школы № 3 города Дубны.

Волков Николай Викторович — от рабочих, инженеров, техников и служащих Управления жилищно-коммунальных предприятий гор. Дубны.

Крайнова Антонина Ивановна — от рабочих, инженеров, техников и служащих Управления строительства.

Рассадина Вера Кирилловна — от организации профессионального союза рабочих строительства и промышленности строительных материалов главной конторы производственных предприятий строительства.

Шалаева Анна Васильевна — от рабочих, инженеров, техников и служащих Управления строительства.

Щербанова Антонина Владимировна — от коммунистической партийной организации средней школы № 3 гор. Дубны.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 21.

Председатель Участковой избирательной комиссии Гаврилов Анатолий Семенович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Заместитель председателя Участковой избирательной комиссии Матвеева Евгения Николаевна — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Секретарь Участковой избирательной комиссии Охрименко Лина Семеновна — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Члены Участковой избирательной комиссии

Белонеров Александр Васильевич — от рабочих, научных со-

трудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Игнаткина Александр Иванович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Кирилов Анатолий Федорович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Котов Владимир Иванович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Лихачев Михаил Федорович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Рубин Николай Борисович — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Смирнов Валерий Парфенович — от коммунистической партийной организации утильбригады механизации сельского хозяйства № 10.

Чернасова Галина Дмитриевна — от рабочих, научных сотрудников, инженеров, техников и служащих Лаборатории высоких энергий Объединенного института ядерных исследований.

Председатель исполнительного комитета Дубненского городского Совета

П. Сергеев.

Секретарь исполнительного комитета Дубненского городского Совета

И. Добрынина.

№ 420 от 1 февраля 1958 года.

С сессии городского Совета

31-го января состоялась 8-я сессия Дубненского городского Совета депутатов трудящихся. Сессия обсудила доклад заведующей горно Ю. Г. Слых «Итоги работы школ города в первом полугодии 1957—58 учебного года».

Докладчик и выступающие в прениях отмечали, что школы города в первом полугодии 1957—58 учебного года добились определенных успехов в учебно-воспитательной работе.

Успеваемость в школах за первое полугодие составляет 94,2%. Несмотря на известные трудности, имевшие место в первой четверти, программный материал в основном выполнен по всем предметам.

Значительно улучшены условия работы школы № 2, где проведен капитальный ремонт здания с устройством центрального отопления. Школы пополнились учебно-наглядными пособиями. Оживилась работа комсомольских и пионерских организаций.

Вместе с тем выступающие

депутаты отмечали наличие серьезных недостатков в учебно-воспитательной работе среди учащихся. Десятью восемь учащихся имеют неудовлетворительные оценки, еще мало учеников-отличников или учащихся на 4 и 5.

Так, в школе № 2 в числе учащихся 8—10 классов нет ни одного отличника. Некоторые предметы преподаются на низком уровне. Так, например, преподаватель черчения школы № 3 В. М. Пологотин не всегда применяет наглядные пособия, не приучает учащихся на уроках к правильному пользованию чертежными принадлежностями.

«Поэтому учащиеся, — заявил депутат К. А. Байчер, — приходя на практику в механические мастерские ЛЯИ не имеют никакого представления о техническом черчении, не могут разобраться в простом чертеже».

Многие справедливые нарекания было высказано в адрес строителей, которые недопустимо затянули строительство здания политехнической школы № 3, ведут строительство с низким качеством. Затяжка с вводом в эксплуатацию этого здания мешает школе хорошо поставить политехническое обучение.

Депутаты критиковали профсоюзные организации, которые не интересуются тем, как родители воспитывают своих детей.

Многие депутаты посвятили свои выступления вопросам воспитания учащихся любви к труду. Приводилось много примеров, когда учащиеся, окончив школу, не хотят идти на производство, а ищут «конторскую» работу.

Справедливые замечания были высказаны в адрес профсоюзных, комсомольских организаций, Дома культуры, которые еще мало проявляют беспокойства об организации интересной и содержательной работы с детьми.

Сессия приняла решение, направленное на улучшение учебно-воспитательной работы в школах города.

Теплая встреча

На днях в средней школе № 3 состоялась традиционный вечер встречи с выпускниками. Приехали студенты, только что сдавшие последний экзамен, пришли товарищи с производства, закончив свой трудовой день. Выпускников встречали учителя и учащиеся 9-го и 10-го классов.

С приветственным словом выступила директор школы Р. А. Бакшеева.

Затем поделались своими сокровенными мыслями выпускники. С большим вниманием было выслушано выступление выпускника нашей школы, ныне студента 5-го курса Московского инженерно-физического института т. Пушкина.

Он обратил внимание десятиклассников на то, что для поступления в технические вузы одним знаний по программе средней школы недостаточно — для этого необходимо получить знания в различных технических кружках.

Брать свой дальнейший путь. Многие из нас после школы пошли на производство, а потом поступили заочно учиться. Но работать и учиться нелегко, для этого необходима большая воля, выдержка, упорство, — сказала Антонина Андреевна.

Десятиклассник Трунов сказал: — Мне кажется, если уж кто выбрал себе дело по душе, тот будет достигать своей цели.

Выступившая с ответным словом Нина Зорина прочла свои стихи.

Выпускников приветствовали учащиеся 1-го класса и пионервожатая. С благодарным словом к собравшимся обратился Г. Д. Бланков. Он упрекнул выпускников в том, что они редко заглядывают в школу, мало интересуются ее делами.

В заключение был показан концерт художественной самодеятельности. Затем гостей угощали чаем.

Бывшие ученики от всей души благодарили учителей и организаторов вечера за теплую, дружескую встречу.

А. Пушкин, студентка 5-го курса Московского инженерно-физического института.

у избирателей на Ленина и Сталина. ной площади. ото Н. Печенова.

аторами

и пионерская организация — партия, профсоюз. Только пенсионеры — это не поле зрения. Большая сила! Умудрен и жизненным опытом бы творить больше общественные контролеры по качеству работы по своей области. т. д. За истекший 1957-й не собрали пенсионера, очень мало привлек к выполнению тех или других работ, не приглашали на совещания и т. д. не приятно было бы, заслужил того простого служащий — пенсионеражем, в день своего рождения получить поздравление от организаций с пожеланиями?

Е. Сеннер.

союзную выставку

ного из хлопка разных колхозниками Азербайджана СССР на полотне в 7-х метрах.

надимое впечатление произвела меня картина, рассказывающая о борьбе за власть Советов.

И. Половинкин, пенсионер.

Молодая доярка Лида Баканова

Лида Баканова среди доярок считается «молодежкой». Она молода и по возрасту и по стажу работы. Всего лишь две недели прошло с тех пор, как она переступила порог знаменитой фермы, но и за это короткое время она сумела приобрести себе с колхозниками хорошую репутацию.

На работу Лида на ферму не работала. Она работала в школе, а теперь перешла в колхоз. Училась в школе, а теперь перешла в колхоз. Училась в школе, а теперь перешла в колхоз.

Сначала Лида не работала в колхозе, а работала в школе. Она работала в школе, а теперь перешла в колхоз. Училась в школе, а теперь перешла в колхоз.

— Не забывайте так, что вы еще не до конца освоились в колхозе. Не забывайте так, что вы еще не до конца освоились в колхозе.

Вот вы пришли на работу, а вам говорят: «Вы еще не до конца освоились в колхозе». Не забывайте так, что вы еще не до конца освоились в колхозе.

— Да, были. Вот, например, в начале декабря за мной пригласили пятнадцать коров. Сказали, что надо, а коровы «Краса» и «Барыня» не дают молока, не принимают новую дойку. Пришлось подождать техникума, чтобы дойти до колхоза. Потом я стала замечать, что каждая корова имеет свой характер, свои привычки. Мало-помалу коровы стали привыкать ко мне, а я к ним. Сказали мне, что надо больше молока.

В ответ на обращение партии и правительства ко всем трудящимся колхозников, она взяла обязательство задаться от каждой коровы в 1958 году по 3300 литров молока.

С сентября месяца 1958 года Лида дружит с коровами. Она работает в колхозе, а теперь перешла в колхоз. Училась в школе, а теперь перешла в колхоз.

По следам неопубликованных писем

От редакции станции Большая Волга г. Астрахань в редакцию газеты «За коммунизм» поступило письмо, в котором говорилось, что строительство нашего города плохо организуется и ведется хаотично, не соблюдается санитария и благоустройство улиц, не подготавливаются дорожки, мосты и другие объекты городской инфраструктуры.

К 90-летию со дня рождения А. М. Горького



Кубовицкая администрация ведет съемку нового цветного документального фильма «Рождение Буревестника», посвященного А. М. Горькому. В Кубовице и Казани съемки уже закончены. Сейчас завершаются работы в городе Горьком. На снимке: монтаж съемки в Государственном музее А. М. Горького в городе Горьком. Фото В. Волосенко.

Подготовлено 90 специалистов сельского хозяйства

Замечательно выучились женщины в училище механизации сельского хозяйства. 90 учились три года, получили среднюю специальную подготовку по специальности — машиниста широкого профиля в сельском хозяйстве. 29-ти по окончании учебы вручены дипломы о высшем образовании.

28 января состоялся выпускной вечер. Приехали гости из областного управления трудом резервом, шефы из Объединенного института научных исследований, из колхоза ВЛКСМ и другие.

После доклада директора училища г. Дубнына с приветственным выступлением заместителя директора ЛЭЗ по хозяйственной части г. Костарова, секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Фролова и другие.

Об выпускнице слово сказал Король. Он заверил участников вечера, что выпускники Дубненского училища механизации сельского хозяйства найдут все шансы и материальную помощь нашей стране и сами смогут принести активное участие в успешном решении аграрной задачи — достать и перевести СССР по производству мяса, молока и масла на путь массовости.

После торжественной части состоялся концерт.

Учеба закончилась. Все выпускники ринулись на место работы — в колхозы, агропункты, в колхозы, агропункты, в колхозы, агропункты.

Соревнование юных лыжников

В воскресенье стал юный олимпийский день. Девочки и мальчики на лыжах спускались с горы, чтобы принять участие в соревнованиях на приз газеты «Коммунистическая правда».

В средней школе № 2 старт был дан в 12 часов 30 минут. 120 лыжников и лыжниц стартовало и финишировало в этот день. Лучшее время показала Гали Калинина, Лена Сердюкова, Елена Яковлева и Саша Карпухина.

В 13 часов стартовали лыжники средней школы № 3. В 14 часов — ученики 4 класса «В» прошли 1 километр за 6 минут 45 секунд, ученики 5 класса «В» А. Бондарев прошел 2 километра за 16 минут 40 секунд.

9 февраля 50 лыжников спортивной школы будут участвовать в соревнованиях лыжников дружины.



В Доме культуры работает специальная охотничья группа, в которой работают около 50 сотрудников милиции. Группы тренируются в стрельбе из ружья.

Трехдневная вахта

Многие женщины работают в три смены. Не перестают ни на минуту. Крутые, сложные смены. Потому что для страны и города, и для страны и города, и для страны и города.

Мы не знаем усталости. Мы не знаем усталости. Мы не знаем усталости.

К сведению читателей

Издание Дубненского городского Совета сообщает, что решением исполкома Дубненского городского Совета внесено предложение учредить районную комиссию, которая будет заниматься в учреждении библиотечными услугами по городу Дубна.

Избирательному участку № 1 присвоен № 18.
Избирательному участку № 2 присвоен № 19.
Избирательному участку № 3 присвоен № 20.
Избирательному участку № 4 присвоен № 21.

С 1 апреля 1958 года начинает выходить газета «РАТРАТА И ЖИЗНЬ» — орган Союза писателей РСФСР. Газета будет систематически освещать политическую жизнь и творчество писателей в области литературы и искусства. В газете будут даваться широкие информационные сведения о творчестве писателей и журналистов РСФСР, ее участии в творческой деятельности.

Газета будет публиковать на своих страницах лучшие произведения советской и зарубежной литературы. Газета распространяется на широкой основе по всей территории РСФСР.

Подписка на газету по почте, отдельным экземпляром и в газетных пунктах.

Цена одного номера 60 копеек. Подписка по почте, отдельным экземпляром и в газетных пунктах.

«Дорогая охота»

Охотники — любители охоты. Охотники — любители охоты. Охотники — любители охоты.

— А вот и добыча! — воскликнул И. Паршин. Вспомнил он охотничьи рассказы, которые читал в детстве.

В одной из деревень Дубны на охотничьи промыслах охотники дружины охотились на зайца.

— А вот и добыча! — воскликнул И. Паршин. Вспомнил он охотничьи рассказы, которые читал в детстве.

Тем временем браконьеры были высланы из страны. Они не могли больше охотиться на зайца.

— А вот и добыча! — воскликнул И. Паршин. Вспомнил он охотничьи рассказы, которые читал в детстве.

Приглашенные к участию в строительстве браконьеры не могли больше охотиться на зайца. Они не могли больше охотиться на зайца.

— А вот и добыча! — воскликнул И. Паршин. Вспомнил он охотничьи рассказы, которые читал в детстве.

Вот это и есть охота. Охотники — любители охоты. Охотники — любители охоты.

— А вот и добыча! — воскликнул И. Паршин. Вспомнил он охотничьи рассказы, которые читал в детстве.

Вот это и есть охота. Охотники — любители охоты. Охотники — любители охоты.

— А вот и добыча! — воскликнул И. Паршин. Вспомнил он охотничьи рассказы, которые читал в детстве.